



ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Звіт міського голови Славутича: цифри і факти



Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міський голова не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу перед територіальною громадою на відкритій зустрічі з громадянами.

До Великої зали Кіноконцертного комплексу послухати 9 лютого звіт міського голови Юрія Фомічева про діяльність виконавчих органів Славутицької міської ради та виконання міського бюджету за 2017 рік прийшли депутати Славутицької міської ради, керівники установ та організацій, підприємці, представники громадських організацій – одним словом, усі славутичани, кому було цікаво дізнатися, які відбулися зміни у громаді за минулий рік. Розпочалася зустріч із короткого відеоролика «Підсумки-2017», який нагадав присутнім про основні й яскраві події минулого року, потім Юрій Фомічев вручив сертифікати переможцям міської цільової програми «Бюджет участі м. Славутича». У запропонованій презентації звіту лаконічно була викладена інформація про підсумки роботи виконавчих органів Славутицької міської ради та виконання міського бюджету за 2017 рік.

Про міську раду та виконком

Славутицькою міською радою проведено 25 пленарних засідань, прийнято 427 рішень. Відбулося 38 засідань виконавчого комітету та прийнято 825 рішень, міським головою видано 203 розпорядження.

Про бюджет міста

Доходи міського бюджету склали 287,4 млн грн, із них: субвенція – 113 млн 384,2 тис. грн; власні доходи – 163 млн 960,6 тис. грн; дотації – 10 млн 45,8 тис. грн.

Перераховано з міського бюджету до державного (реверсна дотація) – 30 млн 929,2 тис. грн. У структурі видатків за напрямками: 30% – освіта, 27% – соціальний захист, 12% – охорона здоров'я, 8% – органи місцевого самоврядування, 6% – культура і мистецтво, 6% – погашення боргу за спожитий газ, 4% – фізична культура і спорт, 2% – житлово-комунальне господарство, 5% – інші видатки.

Про соціальний захист

24 млн 12,8 тис. грн нараховано 3 324 отримувачам субсидій на відшкодування витрат на оплату квартплати, житлово-комунальні послуги та електроенергію. У місті проживає 12 141 пільговик (сума нараховувань по пільгах населенню – 16 млн 495,9 тис. грн). 372 матеріальні допомоги на суму 1 мдн 546 тис. грн надані за письмовими зверненнями громадян згідно програми «Турбота».

Центром надання адміністративних послуг, що відкрився у 2017 році, надається 121 послуга.

У Славутичі проживає 145 багатодітних сімей, в яких виховується 508 дітей.

Про роботу поліції

За підсумками року до поліції надійшло 3 645 звернень громадян, зафіксовано 134 кримінальні провадження, із них: 79 крадіжок особистого майна, 29 – тяжких злочинів, 17 – особливо тяжких. Посягань на життя і здоров'я громадян не допущено. До адміністративної відповідальності притягнуто 1 560 осіб.

Про інформаційне забезпечення та інформаційні технології

Про основні події міста інформували: газета «Теледень-Славутич» (52 номери), ТБ «МедіаДім» (298 сюжетів), оновлений сайт Славутицької міської ради e-slavutich.gov.ua (690 новин), відповідна сторінка Facebook (1 094 інформацій), ЗМІ Київщини (56 повідомлень). У Славутичі працювало 36 журналістських груп. 18 видів різноманітної продукції випущено з брендом «Славутич місто нових ідей».

Із залу засідань виконкому ведеться онлайн-трансляція всіх засідань, нарад. Запрацювала система голосування «Голос». Виводиться зображення у реальному часі за допомогою 50 камер системи відеоспостереження «Безпечне місто». У місцях відпочинку запроваджено вільний Інтернет.

Про соціально-економічний розвиток

У Славутичі проживає 25 тис. жителів. Рівень безробіття – 1%. Кількість штатних працівників – 7 893. Номінальні грошові доходи населення – 1 млрд 773 млн 646,8 тис. грн. 6 млн 373,9 тис. грн. нараховано коштів від оренди майна комунальної власності, отримано – 6 млн 208,2 тис. грн.

Інвестиційні проекти

ТОВ «Індустріальне м'яоче обладнання» – український виробник професійних м'яочих засобів для промислової гігієни та побуту (інвестиції – 7 млн грн).

ТОВ «Українські базальтові технології» – виробництво базальтових виробів (інвестиції – 25 млн грн).

Про благоустрій

Встановлено дитячі майданчики у Бакинському, Вільнюському, Київському, Московському, Печерському, Ризькому, Талліннському,

Тбіліському, Чернігівському кварталах, фонтанчики для пиття, 5 зупинок, павільйони для роздільного збору сміття, водяні ворота. Відкрито баскетбольний майданчик на стадіоні «Каскад». Виконано капітальний ремонт міських та загальноміських доріг (загальна площа – 7 259 м²), поточний ремонт – 10 366 м². Проведено капітальний ремонт санвузлів та душових у школах міста та басейні.

Про енергоефективність

Здійснено термомодернізацію школи №2 (фактична економія – 39%), дитячого садка «Калинка» (68,2%), школи №4 (28,5%), замінено вікна у ЗОШ №3, ліцеї (8%), ЦРДІ (8,3%), дитячому садку «Теремок» (34%). Виконана модернізація зовнішнього освітлення (проспект Дружби народів, Вільнюський квартал). Фактична економія склала 41%. Відбулася заміна ламп на світлодіодні (LED).

Про освіту

Дитячих дошкільних закладів – 6, їх відвідує 1 165 вихованців, 4 школи і ліцей – 2 100 учнів. Учні з

високим і достатнім рівнем навчальних досягнень – 46,3%. Переможцями обласного конкурсу веб-сайтів стали: сайт ліцею та блог педагога ліцею Соловйової Н.С. У рейтингу шкіл, за результатами ЗНО, з 457 шкіл Київщини ліцей посідає 3-є місце, ЗОШ №1 – 273-тє, ЗОШ №3 – 282-ге, ЗОШ №4 – 308-ме, ЗОШ №2 – 380-те.

Про медицину

До поліклінічного відділення ДЗ «СМСЧ №5» звернулося 186 702 осіб. Викликів невідкладної медичної допомоги – 3 580. На стаціонарному лікуванні перебувало 4 073 особи. Діагностовано 133 834 захворювань. Проведено 34 718 медичних оглядів. Надано медичну допомогу вдома 5 759 особам.

Про спорт

Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 6 109 осіб. Проведено 132 міські заходи, в яких брало участь 11 278 чол. Стали чемпіонами та призерами Київщини 92 спортсмени, 46 – чемпіонами та призерами України, 1 – призером світу.

Про культурні заходи

Організовано та проведено новорічні свята, 31-ші роковини Чорнобильської катастрофи, 30-річчя міста Славутич, міжнародні фестивалі: «86», «Чорноблінг», «Золота осінь Славутича», кубок КВН, професійні свята. Низку заходів організовано в рамках Року Японії в Україні. Успішно реалізовано чеський проект Made in

Slavutych. Налагоджена співпраця із латвійським містом Айзкраукле, Посольством Латвії в Україні.

Запитання й відповіді

По завершенні звіту міського голови громадяни могли відкрито біля мікрофону озвучити свої запитання. Вони стосувалися:

- підвищення заробітної плати дворників;
- видачі біометричних паспортів ЦНАП;
- роздільного збору сміття;
- правомірності роботи ігрових автоматів Національної лотереї;
- відведення землі під міське кладовище;
- створення муніципальної варті;
- стану будинку №17 на проспекті Дружби народів;
- розташування газової заправки в Єреванському кварталі;
- харчування дітей у школах;
- освітлення котловану;
- відлову безпритульних тварин;
- заміни вікон у ЗОШ №1.

Усі запити та пропозиції, які надійшли від громадян, були внесені до протоколу зборів. Міським головою вже надані доручення відповідним службам для подальшого їх розгляду та виконання.

По завершенні зустрічі міський голова подякував усім, хто долучається до розвитку міста.

Всю презентацію про звіт міського голови можна переглянути на сайті e-slavutich.gov.ua у розділі «Міська влада».

Відділ інформації та зв'язків із громадськістю